

北方新报服务高考大型公益活动获评网络公益优秀案例

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 12月14日,内蒙古网络文明大会在呼和浩特市隆重举行,本次大会由内蒙古自治区党委网信办、内蒙古自治区文明办共同主办,内蒙古新媒体协会承办。大会以“网聚北疆正能量”为主题,旨在进一步凝聚各方共识、汇聚各方力量,形成共建共享网络文明的强大合力。自治区互联网企业代表、网络社会组织代表、自治区正能量网络骨干代表等150余人参加。

大会现场公布了内蒙古网络文明主题新媒体账号,以及2022年度北疆好网民名单,并为部分代表



颁奖。同时公布2023年内蒙古十佳网络公益优秀案例,北方新报服务

高考大型公益活动成功入选。北方新报服务高考大型公益活动已连

续举办21年,联合爱心企业、爱心机构为家长和考生免费发放矿泉水53万瓶,为18.4万名考生及家长提供心理咨询、填报志愿指导等服务,组织爱心车队免费接送了2300多名贫困和残疾考生,免费为540名考生提供午休房间。“予人玫瑰,手有余香”,多年来,北方新报通过形式多样的公益活动募集社会爱心,传递人文关怀,受到各界一致好评。

活动临近尾声,来自媒体、高校、公安、快递、女篮的5位代表共同宣读了《内蒙古自治区网络文明建设倡议书》,弘扬网络文明。

内蒙古16项医保事项实现政务服务窗口线下“全区通办”

《内蒙古日报》消息 记者从自治区医疗保障局获悉,内蒙古实现异地代收材料、网上定向流转“一站式”受理,16项医保事项可在线下各级政务服务大厅“全区通办”综合窗口进行接件受理,满足参保单位和参保群众“就近、便利、高效”的办事需求,切实提高群众满意度。

据了解,16项“全区通办”医保事项包括单位参保信息变更

登记、职工参保信息变更登记、城乡居民参保信息变更登记、城乡居民参保登记、出具《参保凭证》、转移接续手续办理、异地安置退休人员备案、异地长期居住人员备案、常驻异地工作人员备案、异地转诊人员备案、门诊费用报销、住院费用报销、产前检查费支付、生育医疗费支付、计划生育医疗费支付、生育津贴支付,全面推动医保服务“快办”

“办好”。

目前,自治区医保部门对医保事项的办理情形、申请材料、办理时限、材料模板等进行全面规范、统一标准,实现了同一事项在全区各地线上线下“无差别受理、同标准办理”。同时,强化人员业务培训和操作技能培训,提高窗口人员业务水平,引导跨盟市居住的参保人员在居住地就近办理。

(梅 刚)

我区游泳小将牛广盛夺冠

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 12月12日,2023年全国游泳锦标赛第三个比赛日。19岁小将牛广盛在男子200米蝶泳决赛中,首次战胜广东名将陈俊儿,为内蒙古队夺得金牌。

这是牛广盛在本届赛事中的首枚个人金牌。牛广盛说:“感觉还是很开心的,毕竟之前从来

没有赢过陈俊儿,第一次赢比较激动。不过这个成绩还是慢了0.2秒,没有达到个人的最好成绩。”率先抵达终点,牛广盛显得非常冷静,相比预赛的2分00秒44,牛广盛在决赛中成绩有所提升。

今年杭州亚运会上,代表中国队出战的牛广盛和队友汪顺、王浩宇、潘展乐,在男子4×

200米自由泳接力项目中以7分03秒40的成绩夺得银牌。在个人200米蝶泳比赛中,牛广盛面对世界名将顶住压力,顺利挺进决赛。对于未来的追赶之旅,牛广盛表示:“还是实力有差距,日本选手细节做得好。接下来我也会通过冬训来加强体能,提升出发和转身等系列技术动作。”

报告文学集《三千孤儿入内蒙古》出版发行座谈会召开

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长) 12月14日,由潘永明主编的报告文学集《三千孤儿入内蒙古》出版发行座谈会在呼和浩特市举行。乌兰夫亲属代表,著名作家萨仁托娅以及三千孤儿代表等各界嘉宾出席座谈会。

60多年前,周恩来、乌兰夫等老一辈无产阶级革命家决定,由

内蒙古自治区接收上海等南方城市孤儿,内蒙古自治区党委、政府作出庄严承诺:“接一个,活一个,壮一个!”

与会嘉宾一致认为,“三千孤儿入内蒙古”是跨越民族的大爱,是跨越地域的大爱,是跨越血缘的大爱,是跨越世纪的大爱,应该持续不断地挖掘创新,用各种题材、体裁、媒介表

现形式进行宣传推广,使全国人民感受到内蒙古人民的博大胸怀。

报告文学集《三千孤儿入内蒙古》创作团队历时8年,跨越内蒙古12个盟市,行程数万公里,寻访到500余位“国家的孩子”,选取了68位“国家的孩子”以及他们养父母的故事,全景式呈现这段历史佳话。

内蒙古贷款余额突破3万亿

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 12月14日,记者从人民银行内蒙古自治区分行了解到,11月末,全区本外币贷款余额首次突破3万亿元大关,创历史同期最好水平。

据介绍,截至11月末,全区金融机构本外币贷款余额30011.7亿元,同比增长12.4%,较上年同期提高5.6个百分点,高于全国平均增速2.2个百分点,增速排名全国第7位,比去年同期提升16位。1~11月,全区本外币贷款新增3006.8亿元,同比增加1343.9亿元。

今年以来,人民银行内蒙古自治区分行坚持稳中求进工作总基调,充分发挥货币政策工具总量和结构双重功能,加强跨周期和逆周期调节,着力提升信贷有效供给,推动全区主要金融指标实现快速增长,综合融资成本稳中有降,助力自治区经济高质量发展。

●速读

●12月12日,内蒙古农信篮球俱乐部与清华大学就优秀篮球后备人才培养正式达成共建合作。内蒙古农信篮球俱乐部是我区唯一一家职业篮球俱乐部,目前内蒙古农信女篮已获得“两冠一亚”的亮眼成绩,成为WCBA联盟中最优秀的球队之一。此次合作共建,将助力推动体育教育和文化教育的深度融合,为我国的篮球事业和教育发展带来更多的新的活力。

(牛天甲)